



Информация о стандартах управления в рамках списка опасных отходов P075 для никотина

В 2021 году Комиссия по контролю качества окружающей среды штата Орегон утвердила федеральное правило, согласно которому одобренные FDA средства безрецептурной никотинзаместительной терапии, такие как никотиновые пластыри, жевательные резинки и леденцы, были удалены из списка опасных отходов P075. Данное изменение значительно сократит затраты и обременения при утилизации этого вида отходов. Данный информационный бюллетень более детально описывает это правило.



Кого это касается?

Новое правило распространяется на все организации, занимающиеся утилизацией одобренных FDA средств безрецептурной никотинзаместительной терапии.

Ключевые преимущества



Не учитывается в статусе производителя – Отработанные никотиновые пластыри, жевательные резинки и леденцы больше не являются опасными отходами и, следовательно, больше не учитываются при определении статуса.



Меньше бумажной работы – Отсутствие необходимости подавать декларацию, определять вредные отходы и соблюдать ограничения к запрету на захоронение переработанных отходов при выполнении правила универсальных отходов.



Отсутствие периода накопления – EPA отменило ограничения периода накопления для отходов безрецептурной никотинзаместительной терапии, одобренные FDA.



Отходы не являются опасными – Отработанные никотиновые пластыри, жевательные резинки и леденцы больше не являются опасными отходами и, следовательно, их можно выбрасывать вместе с обычным мусором.

Что изменилось?

Согласно данному правилу, на отработанные одобренные FDA средства безрецептурной никотинзаместительной терапии не распространяются нормы Закона о сохранении и восстановлении природных ресурсов (RCRA) в отношении опасных отходов. В частности, эти отходы не подпадают под действие Кодекса опасных отходов RCRA P075 для никотина. В соответствии с государственными и федеральными нормами об опасных отходах, производители этих отходов, такие как розничные магазины, теперь могут утилизировать их как неопасные.

	Подпадают под список опасных отходов P075	Исключение из списка опасных отходов P075
Никотиновые отходы	<ul style="list-style-type: none"> • Электронные сигареты. • Никотинсодержащие жидкости (картриджи для вейпов). • Заместительная никотиновая терапия по рецепту. • Другие безрецептурные НЗТ, за исключением одобренных FDA жевательных резинок, леденцов и пластырей. • Никотин, используемый в производстве или исследованиях. 	<ul style="list-style-type: none"> • Одобренные FDA средства безрецептурной никотинзаместительной терапии, такие как никотиновые пластыри, жевательные резинки и леденцы.
Стандарты управления	<ul style="list-style-type: none"> • Медицинское учреждение должно распоряжаться своими опасными фармацевтическими отходами в соответствии с разделом 40 свода федеральных нормативных актов (CFR), часть 266, подраздел P. Сюда входят никотинсодержащие фармацевтические препараты, такие как жидкости для электронных сигарет, электронные сигареты и рецептурные формы никотина. • Все остальные нефармацевтические формы опасных никотиновых отходов, такие как никотин, используемый в производстве или исследованиях, регулируются в соответствии с частью 262 40 CFR, даже если они производятся в медицинских учреждениях (или, возможно, как универсальные отходы в соответствии с частью 273, если это пестицид). • Немедицинское учреждение, производящее опасные никотиновые фармацевтические отходы, регулируется 40 CFR, часть 262. 	<ul style="list-style-type: none"> • Утилизируется как обычные неопасные отходы. • В качестве наилучшего варианта DEQ рекомендует помещать отходы от безрецептурной никотинзаместительной терапии в мусорные контейнеры с контролируемым доступом, чтобы предотвратить незаконную утечку, например, погружение в мусорные баки. Это снизит риски для населения и ограничит потенциальную ответственность.

Чем вызвано изменение?

Одобренные FDA средства безрецептурной никотинзаместительной терапии, такие как никотиновые пластыри, жевательные резинки и леденцы, представляют низкую степень риска и больше не являются опасными отходами, так как они не соответствуют критериям списка опасных отходов, которые изначально были разработаны для определенных коммерческих химических продуктов в своем чистом виде. Новые правки штата Орегон в список P075 позволяют производителям распоряжаться таким отходами как неопасными и утилизировать вместе со своими твердыми отходами.

Где найти дополнительную информацию?

См. 40 CFR 261.33(e). Комиссия по контролю качества окружающей среды приняла данное правило посредством ссылки в Административном правиле штата Орегон 340-100-0002.

Возникли вопросы?

DEQ упростил получение ответов на ваши вопросы. Для дополнительной информации и получения бесплатной нерегламентной технической поддержки, посетите сайт: oregon.gov/deq/Hazards-and-Cleanup.

Другие форматы

По запросу DEQ может предоставить документы в другом формате или на другом языке. Звоните в DEQ по номеру 800-452-4011 или пишите на электронную почту: deqinfo@deq.oregon.gov.